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3. C nedjelja
KROZ GODINU

 

Danas se ispunilo ovo Pismo
što vam još odzvanja u ušima.



HRVATSKA KATOLIČKA ŽUPA PREČ. SRCA MARIJINA
3105 East First Avenue, VANCOUVER B.C. V5M 1B6

Telefon: 604-253-2089; Fax: 604-254-5198;  Sestre: 604-255-7644
Svećenici: fra Dujo Boban (778-238-1483) i fra Drago Gverić 

Sestre: s. Alojzija Banović i s. Albina Mašina
E-mail:ParishOffice@heartofmary.ca;Website: www.heartofmary.ca 

SVETE MISE:
 

Subotom:   6:00 p.m. - hrvatski
Nedjeljom:  9:00 a.m. - engleski;

    10;00 a.m. - hrvatski
    11:15 A.M. - hrvatski 

Radnim danom: 8:00 a.m. - hrvatski

ISPOVIJED:

Radnim danom: 7:45 - 8:00 a.m
Nedjeljom: 8:30 - 12:00 a.m.
                         
KRŠTENJA

Redovito subotom  
Krštenje treba javiti dva tjedna
unaprijed radi pouke i upoznavanja
roditelja i kumova.

VJENČANJA:

Treba se javiti najmanje šest (6)
mjeseci prije vjenčanja. Nemojte
ništa planirati prije nego li
razgovarate sa svećenikom.

BOLESNICI:

Kući ili u bolnici, zovite u bilo koje
doba dana ili noći.

UPIS U ŽUPU:

Dobro došli u hrvatsku župu "Srce
Marijino ". Želite li postati članom
naše župe, navratite u župni ured,
uzmite i ispunite fomular.

HRVATSKA ŠKOLA

Petkom navečer u 7:00 sati u ‘Notre
Dame’ školi.

DJEČJI VRTĆ

Od ponedjeljka do četvrta u crkvenoj
dvorani. Za sve informacije nazovite
Mariju: 604-722-9215.

3.  NEDJELJA 

KROZ  GODINU C  
 

EVANĐELJE                                                 Luka 1,1-4; 4,14-21

Kad već mnogi poduzeše sastaviti izvješće o događajima
koji se ispuniše među nama – kako nam to predadoše oni
koji od početka bijahu očevici i sluge Riječi – pošto sam sve,
od  početka, pomno ispitao, naumih i ja tebi, vrli Teofile,
sve po redu napisati da se tako osvjedočiš o pouzdanosti
svega u čemu si poučen.
U ono vrijeme: Isus se u snazi Duha vrati u Galileju te glas
o njemu puče po svoj okolici. I slavljen od sviju, naučavaše
po njihovim sinagogama. I dođe u Nazaret, gdje bijaše
othranjen. I uđe po svom običaju na dan subotni u sinagogu
te ustane čitati. Pruže mu Knjigu proroka Izaije. On razvije
knjigu i nađe mjesto gdje stoji napisano: "Duh Gospodnji
na meni je jer me pomaza! On me posla blagovjesnikom
biti siromasima, proglasiti sužnjima oslobođenje, vid
slijepima, na slobodu pustiti potlačene, proglasiti godinu
milosti Gospodnje." Tada savi knjigu, vrati je poslužitelju
i sjede. Oči sviju u sinagogi bijahu uprte u njega. On im
progovori: "Danas se ispunilo ovo Pismo što vam još
odzvanja u ušima."

Za razmišljanje
Riječ je moćno sredstvo koje može graditi i razgrađivati,
povezivati i razdvajati, može poticati i učiniti malodušnim.....
Isus započinje svoje poslanje. Na početku upotrebljava snagu
riječi. A bila je njegova riječ snažna, jer “svi su se divili milini
riječi koja je izlazila iz njegovih usta..”
Svaki odrasli muškarac u Isusovo vrijeme mogao je ustati u
sinagogi, pročitati ulomak Biblije i tumačiti. Isus je iskoristio
taj običaj, ustao je i čitao ulomak proroka Izaije koji govori o
Slugi Jahvinu. Dok su drugi tumači nastojali dokučiti na koga
se te riječi odnose, redovito su upotrebljavali tekstove i
tumačenja pojedinih rabina, Isus je u tome potpuno drukčiji. On
ne navodi ničije mišljenje, jednostavno kaže: “Ovo što ste čuli
upravo se ispunilo.” Drugim riječima: Ja sam taj o kome
prorok govori. To je novost njegove nauke. A svojim čudesnim
djelovanjem on će potvrđivati istinitot svojih riječi.



SVETE MISE
Marijana Lukić i ob. za + oca Krešimira Sopta.
Ankica Prpić na čast sv. Ante.
Ankica prpić na čast Majke Božje.
Nenad Jurić za sve svoje pokojne.
Nenad Jurić za + Iliju Marinkovića.
Zdravko Slipac na čast Gospe od brze pomoći (2 mise)
Zdravko Slipac za + Stipu Slipac (2 mise).
Marija Račić za duše koje su potrebne njezine pomoći (6 misa).
Ob. Živko Draženović za + Nikolu i Ružu Draženović.
Ob. Živko Draženović za + Ivana Draženovića.
Ob. Robert Kliman za + Maria Klimana.
Ob. Roko Kliman za + Maria Klimana.
Ob. Roko Kliman za + Krstu Lulića.
N. Jovanovich za sve pokojne u  ob. Jovanović
N. Jovanovich za sve pokojne u  ob. Augustin.
N. Jovanovich za + Steve Županić.
N. Jovanovich za + Tereziju i Grgu Čačić.
Ob. Franjo Mihalić za sve pokojne u ob. Krslović.
Ob. Dušan Dunatov za + Jakicu Fatović (2 mise).
Ana Anzulović za sve pokojne u ob. Anzulović.
Ana Anzulović za sve pokojne u ob. Plastić.
Mirela Rešetar za + Petrinu Tomašić.
Mirela Rešetar za + Dobru Rešetara.
Mirela Rešetar za + Antu Šunjića.

ODREĐENE MISE
Danas u 9:00 sati:   + Mirko Zovko
Danas u 10:00  sati:   + Stanka Burić
Ponedjelak u 8:00 sati: + Marija i Šime
Mašina
Utorak u 8:00 sati:      + Vinko Štuc
Srijeda 8:00 sati:   + Cvita Jukčić
Četvrtak 8:00 sati:   za duše u čistilištu
Petak 8:00 sati:   + Charles Barrett
Subota 8:00 sati:   + Ljubica Helena Rosić
Subota 6:00 sati navečer: + John Joseph Deutsch

NAPOVIJED
PETER BANIČEVIĆ, sin Jakova Baničevića i Franke r.
Tomić, rođen u Winnipegu, Manitoba i CINDY
CINDRIĆ, kćerka Petra Cindrića i Barbare r. Flanjak,
rođena u Surry, odredili su sklopiti kršćanski brak. Ovo
im je treća napovijed. Vjenčanje će biti u slijedeću
subotu, 30. siječnja

SUDIONICI U MISNOM
SLAVLJU

Tražimo čitače na misama u 10 i 11:15
sati. Molimo i one koji su do sada čitali
da se prijave kako bismo ih mogli staviti
na listu.
Isto tako tražimo dječake koji su spremni
posluživati na jednoj od tih dviju misa, ili
na obadvije.
Vjerujemo da je svakom vjerniku čast da
može sudjelovati u liturgijskom slavlju
naše zajednice, ili čitajuući ili
poslužujući. Što se tiče poslužitelja tu
sigurno glavnu riječ imaju roditelji...

NAŠI POKOJNICI
+ Vinko Štuc (81) preminuo je ovih dana
u našoj sredini. Oplakuju ga supruga
Marija, kćerke Lucija, Ana, Zdenka i
Ljerka te druga mnogobrojna rodbina i
prijatelji. Molitve i sprovod obavljeni su
u našoj crkvi u srijedu i četvrtak prošlog

tjedna. 

+ Mario Kliman (78) preminuo
je nedavno u Puli u Hrvatskoj. On
je brat Roka Klimana i stric našeg
župljanina Roberta Klimana. 

+ Mijo Basar (63) preminuo je
na Vancouver otoku, u Nanaimu.

On je brat naše župljanke Ljubice Topić,
a oplakuju ga još supruga Danica djeca
Suzie i Mike, brat Mirko i druga
nmogobrojna rodbina. 

Neka Gospodin ovim i svim našim
pokojnicima udijeli svjetlo svoga lica, a
svima koji za njima tuguju naša iskrena
kršćanska sućut.

KONZULARNI DANI 

Konzularnidani su u slijedeću subotu 30.
siječnja od 10:00 sati pa dalje. Prijavite
se kod gospođe Rozike Curman 604-420-
1765



ŽUPNE OBAVIJESTI
Župno vijeće. Na zadnjem sastanku župnog vijeća
razgovarali smo i o ustrojstvu samog vijeća. Župnik
je iznio ideju koja u mnogim župama vrlo dobro
funkcionira, a ta je da se osnuju radne skupine od
deset ljudi (muškaraca i žena). Broj može biti veći
ili manji. Tu skupinu u suradnji sa župnim osobljem
može osnovati svaki član župne zajednice. Sigurno
da će se u tome voditi idejom da uzme one koji su
aktivni članovi naše župe, koji su spremni pomoći
i s kojima može surađivati. A onda bi po jedan ili
dva člana svake skupine sačinjavali središnje župno
vijeće.  Tu ideju su provele u djelo mnogo manje
zajednice, pa vjerujemo da bi mogla i naša. 
Mi imamo članove župnog vijeća koji su zaista
zauzeti i daju našoj zajednici od sebe mnogo, ali
ljudi se umore. Htjeli bi i oni koji put sjesti na
pikniku i na zabavi sa svojom obitelji. 
Skupinu možete osnovati po bilo kojem principu,
napr. skupina studenata; skupina iz pojedinih
gradova i sl.
Svi oni koji su spremni osnovati jednu takvu
skupinu neka nam se jave. 

Blagdan Bl. Alojzija Stepinca. Alojzija Stepinca
hrvatsko iseljeništvo je slavilo još za njegova
života, jer bio nam je simbol otpora i borbe protiv
bezbožnog komunizma. Slavimo ga i danas jer je
simbol našeg uspjeha, još više slavimo ga
jednostavno zato jer je naš svetac.
Zbog smjene osoblja u našoj župi nismo na vrijeme
uspjeli osigurati ni mjesto ni goste, pa ćemo
proslaviti na domaći način, ali s istom ljubavlju
prema tom velikanu nače Crkve i naroda.
Proslava će biti u nedjelju 7. veljače. Nakon svetih
misa slavlje ćemo prenijeti u dvoranu: Firefighters
Hall, 6515 Bonsar Ave. Burnaby.
Ulaznice su već u prodaji i treba ih što prije
nabaviti, jer prostor je ograničen, a moramo na
vrijeme javiti dvorani koliko nas je.

Hrvatska škola je redovito petkom navečer u 7:00
sati u Notre Dame školi.  Za vrijeme olimpijskih
igara škola neće raditi. Molimo stoga roditelje da
nastoje biti redoviti - svi, a posebno oni čija će
djeca ove godine primiti sakramente ispovijedi,
pričesti i potvrde u našoj crkvi. 
Crkveni zborovi. Veliki crkveni zbor vježba

redovito utorkom navečer. Lijepo se kaže: tko
pjeva dvostruko moli. Zbor svojim pjevanjem  daje
posebni ugođaj liturgijskom slavlju. Svakome bi
trebala biti čast članstvo u crkvenom zboru. A
potrebno je imati sluha i malo dobre volje...obratite
se sestri Albini.
Dječji zbor vježba redovito četvrtkom navečer.
Djeca vole pjevati, pa im to treba i omogućiti...  

Pomoć crkvi u Travniku Prije smo vam donijeli
pismo vlč. Mate Janjića iz Travnika u kojem moli
da mu pomognemo pri obnovi crkve. Svoj prilog
dale su Kata i Mara Lovrić $ 700.00, Tonko i
Dragica Švorinić $ 500, Neda Medić $ 50, ob.
Stjepan Curman $ 500, Vera Augustinović $ 200.

Tečaj hrvatskog jezika za odrasle nastavlja se
početkom veljače ove godine. Dogovor i upis za
novu grupu bit će 31. siječnja u  crkvenoj dvorani
s početkom u 18:30 sati. 
Tečaj se održava jednom tjedno (srijedom) po dva
sata, sveukupno dvadeset tjedana po jednom
stupnju.  Sve ostale informacije, kao i vrijeme
tečaja, bit će dogovorene na sastanku.  Za sve
potrebne informacije nazovite 294-1522 (Katarina
T o m a s )  i l i  p o š a l j i t e  n a  e m a i l :
tecajhrvj@hotmail.com
Sastanak vrijedi i za one koji su već ranije pohađali
ovaj tečaj a i dalje su zainteresirani za učenje.
Vrijedi također i za one koji su zainteresirani za
privatne sate hrvatskog jezika.

Preschool. Svakog mjeseca crkvena predškola
priređuje kavu i kolače u crkvenoj dvorani. Sva
zarada ide za uzdržavanje predškole. Slijdeća kava
i kolači bit će u nedjelju 31. siječnja. Vjerujemo da
ćete doći i na taj način pomoći najmanjima. Uz to
uživajte u kavi i domaćim kolačima i u
prijateljskom razgovoru.

Tajči u našoj sredini. Ta poznata hrvatska
pjevačica nastupit će u našoj crkvi u srijedu 24.
ožujka. Izvest će koncert duhovnih pjesama.
Sigurni nekim generacijama Hrvata nije nepoznata,
a bit će vrlo zanimljiva i mladima.  Ulaznica neće
biti , a vaš dragovoljni prilog pokrit će dio
troškova...

OPEN HOUSE at St. Francis of Assisi
Elementary School



870 Victoria Drive, Vancouver BC  604-253-731 1

Thursday, February 4th 6:30to8:00p.m.
Come tour the school, find out about our programs,
hear our choirs perform, and meet the 
teachers - All are welcome!
Registration is now being accepted 
for all Grade Kindergarten to Grade 

ST PAUL PARISH & SCHOOL
ANNIVERSARIES

If you are a former Parishioner or Student of St.
Paul Parish in Richmond we would love to see
you at our 75th and 50th anniversaries on the
weekend of May 21, 22 and 23rd. Please set
aside this time to join us in our celebrations.

KALENDAR TJEDNA
25. siječnja: Obraćenje sv. Pavla
26. siječnja:: Timotej i Tit
27. siječnja: Anđela Merici, Julijan, Rozalija
28. siječnja: Toma Akvinski
29. siječnja: Valerij, Suplicij
30. siječnja: Martina, Hijacinta, Teofil
31. siječnja: 4. NEDJELJA KROZ GODINU, Ivan Bosco

Počevši već od prošlog broja župnog lista nastojat
ćemo svakog tjedna obraditi životopis jednoga
sveca  ili svetice. Ukoliko vas zanima život
ponekoga sveca ili svetice, javite nam pa ćemo
pokušati pronaći....

Sveta Martina
Isus je rekao svojim sljedbenicima: “Predavat će
vas sudovima i bičevati u sinagogama. Stajat ćete
zbog mene pred upraviteljima i kraljevima” (Mk
13:9). I nije trebalo dugo čekati, kršćanstvo je
postalo trn u oku vlastodršcima. Prva tri stoljeća
crkvene povijesti obiluju muževima i ženama
koji su svoju vjeru zasvjedočili i krvlju. Ta krv
postala je sjeme novih kršćana i tako se Crkva
brzo širila. Mučeničke likove kasnija su
vremena iskitila raznim legendama koje ne
izriču povijesne događaje, ali ono što je u njima
bitno jest povijesno te ima najveću vrijednost.

To je život položen za vjeru. To vrijedi i za
rimsku mučenicu iz III. stoljeća svetu Martinu.

Njezina slava i štovanje proširiše se vrlo brzo
nakon njezine smrti te poprimiše velike razmjere.
Postojanost u vjeri i neke neobične okolnosti
njezina mučeništva kod mnogih su pobudili
najveće udivljenje. 
Martina je bila kćerka uglednog Rimljanina koji je
triput obavljao visoku službu gradskog prefekta. U
nježnoj dobi izgubila je i oca i majku. Iz ljubavi
prema Kristu podijelila je siromasima svoju bogatu
baštinu i pošla u đakonice, djevojke koje su se u
staroj Crkvi posvećivale dvorbi bolesnika i
pomaganju siromaha.

Martina je bila izvanredno lijepa djevojka tako da
ju je htio uzeti za ženu sam car Aleksandar Sever.
Ona je odbila njegovu ruku. Pretpostavljala je
jednostavan sretan život u službi Boga i bližnjega
životu na carskome prijestolju, u kojem bi došla u
pitanje njezina vjera i vječno spasenje. Ona je
promatrala i procjenjivala vrijednosti u duhu vjere.
Bila je, uistinu, mudra i razborita djevica.

Kako je Martina otvoreno svjedočila svoju vjeru
car je lako  saznao da je Martina kršćanka, upao je
u srdžbu, dao ju je zatvoriti te izvesti pred sud. To
su najobičnije metode svih silnika koji znaju samo
za svoje sebične interese dok prava drugih
nemilosrdno gaze. Car je zaželio da se Martina
odrekne svoje vjere. Sveta je djevica bila svjesna
da će ustrajati u vjeri samo uz milost i zato je
usrdno molila za veliki dar postojanosti. Bog je čuo
njezine molitve i dao joj takvu jakost da je izdržala
sve muke na koje su je okrutnici stavljali. Napokon
su joj odrubili glavu, a to je bila njezina pobjeda,
jer je nisu mogli slomiti. Martina je podnijela
mučeništvo oko godine 226.

Nad grobom svete djevice i mučenice Martine
uskoro je podignuta krasna bazilika, a njezino se
štovanje u Božjem narodu brzo raširilo. Štovali su
je kao sjajan primjer postojanosti i hrabrosti u
vjeri. Njoj u čast ispjevao je dva himna za časoslov
papa Urban VIII. 



GODINA SVEĆENIKA
Svima vam je poznato da je 19. lipnja 2009. Papa
Benedikt XVI. proglasio godinu svećenika. Stavio
ju je pod zaštitu sv. Ivana Marije Vianneya koji je
bio uzorni svećenik. 
Svećenički poziv je u krizi pa je papina nakana da
molimo za svećenike i svećenička zvanja. Želja mu
je da pobudi interes kod mladih naraštaja za taj
poziv potpunog predanja Gospodinu.
Vjerujem da ste već imali priliku pročitati papino
pismo proglašenja te godine, ali nije na odmet opet
ga ponoviti....

Pismo Pape BENEDIKTA XVI.
UZ PROGLAŠENJE SVEĆENIČKE

GODINE
POVODOM 150. OBLJETNICE SMRTI

ARŠKOG ŽUPNIKA SV. IVANA MARIJE
VIANNEYA

Svećenici - neprocjenjivi dar za Crkvu i čovječanstvo

Draga braoo u svećeništvu!

Prigodom predstojeće svetkovine Presvetog Srca
Isusova, a petak 19. lipnja - na dan koji je tradicionalno
posvećen molitvi za posvećenje svećenika - odlučio sam
službeno proglasiti "Svećeničku godinu" u prigodi 150.
obljetnice "rođenja za nebo" ("dies natalis") Ivana
Marije Vianneya (Jean-Baptiste Marie Vianney), sveca
zaštitnika svih župnika na svijetu (1). Ta godina, koja
želi potaknuti snažniju zauzetost za duhovnu obnovu
svih svećenika u cilju njihova snažnijeg i prodornijeg
svjedočenja evanđelja u današnjem svijetu, završit će se
na istu svetkovinu 2010. godine. "Svećeništvo je ljubav
Isusova srca ", običavao je,govoriti sveti Arski župnik
(2). Taj dirljivi izraz omogućuje nam prije svega s
nježnošću se i zahvalnošću spomenuti neprocjenjivog
dara kojeg svećenici predstavljaju ne samo za Crkvu,
već i za samo čovječanstvo. Mislim na sve one
prezbitere koji vjernicima i čitavome svijetu ponizno i
svakodnevno nude Kristove riječi i geste, nastojeći se
sjediniti s Njim u svojim mislima, volji, osjećajima i
čitavim svojim životom. Kako im ne odati priznanje za
njihove apostolske napore, njihovo neumorno i
samozatajno služenje, njihovu ljubav kojom teže zagrliti
sve? I kako ne pohvaliti vjernu odvainost tolikih
svećenika koji usprkos svim poteškoćama i
nerazumijevanjima ostaju vjerni svojem pozivu biti
"Kristovi prijatelji", koje je on po imenu pozvao, sebi
odabrao i poslao?

Ja sam još uvijek čuvam u svom srcu uspomenu na
prvoga župnika uz kojeg sam vršio svoju službu kao
mladi svećenik: on mi je ostavio primjer bespridržajnog
posvećenju svojoj pastoralnoj službi; u njoj ga je snašla
i smrt dok je nosio popudbinu jednom teškom bolesniku.
U sjećanje mi se vraćaju bezbrojna subraća koju sam
susretao i s kojima se i dalje susrećem, također tijekom
svojih pastoralnih putovanja u razne države, koji iz dana
u dan velikodušno i predano obavljaju svoju svećeničku
službu. Ali spomenuti izraz koji koristi sveti župnik
doziva u svijest takožer probodeno Kristovo srce i
trnovu krunu kojom je ono obavijeno. Pred mojim su
očima, stoga, i bezbrojne patnje kroz koje prolaze
svećenici, bilo zato što su dionici ljudskih iskustava boli
i trpljenja u raznoraznim njihovim očitovanjima, bilo
zato što su neshvaćeni od strane onih kojima služe.
Kako ne spomenuti također tolike svećenike čije se
dostojanstvo gazi, koje se sprječava da vrše svoje
poslanje i katkad progoni, čak do to mjere da daju
najviše svjedočanstvo prolivene krvi za Krista?

Ima, nažalost, također žaljenja vrijednih situacija, u
kojima sama Crkva trpi zbog nevjernosti nekih svojih
službenika. Razlog je to zbog koje se svijet sablažnjava
i okreće leda Crkvi. Ono što ponajviše može koristiti u
tim slučajevima Crkvi nije toliko podrobno otkrivanje
svih slabosti svojih službenika, koliko obnovljena i
radosna svijest o veličini Božjega dara, konkretiziranog
u izvanrednim primjerima velikodušnih pastira,
redovnika koji izgaraju od ljubavi prema Bogu i dušama
te mudrih i strpljivih duhovnika. Učenja i primjeri
svetog Ivana Marije Vianneya mogu u tome pogledu
pružiti svima značajnu uporišnu točku: Arški župnik je
bio veoma ponizan, ali itekako svjestan, kao svećenik,
da je neizmjemi dar za svoj narod: "Dobri pastir, pastir
po Božjem srcu, je najveće blago koje dobri Bog može
dati nekoj župi i jedan od najdragocjenijih darova
božanskog milosrđa" (3). Kada bi govorio o svećenistvu
naprosto nije nalazio riječi da opiše veličinu dara i
zadaće povjerene jednom ljudskom stvorenju. "O kako
je svećenik velik!... Kada bi to shvatio, umro bi... Bog ga
sluša: on izgovori dvije riječi a Naš Gospodin silazi s
neba na njegov glas i zatvara se u malu hostiju..." (4).
Objašnjavajući svojim vjernicima važnost sakramenta
govorio je: "Bez sakramenta Reda, ne bismo imali
Gospodina. Tko ga je stavio tamo u svetohranište?
Svećenik. Tko je dočekao vašu dušu kada je prvi put
ulazila u život? Svećenik. Tko je hrani i krijepi na
njezinu zemaljskom putovanju? Svećenik. Tko će je
pripraviti da se pojavi pred Božjim licem, perući je po
posljednji put u krvi Isusa Krista? Svećenik, uvijek



svećenik. A ako bi ta duša umrla [zbog grijeha] tko će
je podići na novi život, tko će joj vratiti spokoj i mir?
Ponovno svećenik... Poslije Boga, svećenik je sve!... On
će sama sebe shvatiti tek u nebu" (5). Ove riječi, koje su
izašle iz svećeničkog srca jednog župnika, mogu se
činiti pretjeranima. Ipak, iz njih se da nazrijeti koliko je
on mnogo cijenio sakrament svećeništva. Kao da ga je
preplavljivao bezgranični osjećaj odgovornosti. "Ako
bismo dobro shvatili što je svećenik na zemlji, umrli
bismo, ali ne od straha, već od ljubavi... Bez svećenika,
smrt i muka Našega Gospodina bili bi beskorisni.
Svećenik je taj koji nastavlja djelo otkupljenja na
zemlji... Kakve bi koristi bilo od kuće pune zlata kada ne
bi bilo nikoga da otvori njezina vrata? Svećenik
posjeduje ključ nebeskih blaga: on otvara vrata; on je
ekonom dobroga Boga; upravitelj njegovih dobara...
Ostavite župu dvadeset godina bez svećenika i u njoj će
se na koncu klanjati životinjama... Svećenik nije
svećenik za sebe, već za vas" (6).

Došao je u Ars, seoce od 230 stanovnika. Biskup ga je
unaprijed upozorio da se ondje do vjere malo drži. "U
toj župi nema mnogo Božje ljubavi, ali ćete je vi ondje
donijeti". Bio je, stoga, potpuno svjestan da odlazi tamo
utjeloviti Kristovu prisutnost i svjedočiti njegovu
spasenjsku nježnost: "[Bože mojl, udijelite mi obraćenje
moje župe; voljan sam trpjeti sve što hoćete, čitav svoj
život!", tom je molitvom započeo svoje poslanje (7). U
obraćenje svoje župe sveti je župnik uložio sve svoje
snage, uvijek mu je na prvome mjestu bio odgoj
kršćanskog puka koji mu je povjeren. Draga braćo u
svećeništvu, zamolimo Gospodina Isusa milost da i mi
uzmognemo usvojiti pastoralnu metodu svetog Ivana
Marije Vianneya! U prvom redu moramo naučiti
potpuno se poistovjetiti sa svojom službom. U Isusu,
osoba i poslanje teže tome da budu jedno: cjelokupno
njegovo spasenjsko djelovanje bilo je i jest izraz njegove
"sinovske svijesti" da, od vječnosti, stoji pred Ocem u
stavu pokoravanja njegovoj volji s ljubavlju. Svećenik
također mora - ponizno i zbiljski - težiti tom
poistovjećivanju. To zacijelo ne znači zaboraviti da je
bitna učinkovitost službenika neovisna o svetosti
njegove službe; ali ne smije se također smetnuti s uma
izvanrednu plodnost koju ima susret između stvarne
svetosti službe i osobne svetosti poslužitelja. Arški je
župnik odmah prionuo toj poniznoj i strpljivoj zadaći
usklađivanja svoga života poslužitelja sa svetošću
povjerene mu službe, odlučivši "prebivati", čak i fizički,
u svojoj župnoj crkvi: "Netom što je došao izabrao je
crkvu za dom u kojem će boraviti... Ulazio je u crkvu
prije zore i iz nje izlazio tek nakon večernjeg Anđelova
pozdravljenja. Ondje ga se moralo tražiti kada ga se

trebalo", čita se u njegovu prvom životopisu (8).
Nastavak slijedi....

      

NASMIJITE SE,
ALI NE U CKRVI

SIGURNA KASA

Jedna žena običvala je skrivati novac među stranice
Biblije. Razmišljala je ovako: Onaj tko poseže za
Biblijom sigurno nije lopov, jer zadnja stvar za kojom će
lopov posegnuti je Biblija.

RODA U BETLEHEMU

Vjeroučitelj je ispitivao đake tko je sve došao u
Betlehem. Djeca su nabrajala:  Anđeli . . .
Pastiri....mudraci...Jedna glasić se javi: i roda.

ODMOR
Djeca pitala oca: 
- “Kako to da naš župnik ima mjesec dana odmora, a ti
samo dva tjedna.” 
- “To vam je ovako” - odgovori otac. “Ako je župnik
dobar, onda zaslužuje odmor, a ako nije dobar, onda
župljani zaslužuju odmor.”
 

RAZGOVOR UGODNI

Mate se oporavljao nakon operacije. Došli ga posjetiti
dva prijatelja. Razgovarajući o svemu dođe i do govora
o operacijama. Jedan reče kako je čuo da je doktor
ostavio vate u pacijentu. Drugi doda kako je on čuo da
je doktor ostavio u svom pacijentu škare.... Uto doktor
poviri na vrata s pitanjem: Da li je netko vidio moj
šešir? Mate se istog trenutka onesvjesti.

SVETI JOSIP POMAŽE

Luca se mjesecima molila pred kipom sv. Josipa u
svojoj sobi, da joj providi dobra muža. Jedne večeri
razočarana, uzme kip i baci ga proz prozor. Na sreću ili
na nesreću, prosudite sami, kip padne na glavu mladom
čovjeku. On pozvoni na vrata da potraži pomoć, ali i
objašnjenje. Nakon šest mjeseci vjenčao se s Lucom.
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